

各 位

会 社 名 京 王 電 鉄 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 社長執行役員 都村 智史 (コード番号 9008 東証プライム市場) 間合せ先 経営統括本部 経理部 経理担当課長 白川 圭介 (電話 042-337-3135)

新株予約権に係る発行登録に関するお知らせ

当社は、「当社株式の大量取得行為に関する対応策(買収防衛策)の基本方針」(以下「本基本方針」といいます。)に基づき、新株予約権の発行登録書を 2024 年 7 月 1 日に関東財務局に提出いたしました。本発行登録書の概要は下記の通りです。

なお、本件は 2022 年 6 月 29 日に更新し、現在継続中の本基本方針に基づく発行登録書 (2022 年 6 月 29 日提出) の発行予定期間 (2022 年 7 月 9 日から 2024 年 7 月 8 日まで) の終了に対応するものです。

記

1. 募集有価証券の種類 新株予約権証券

2. 発 行 予 定 期 間 発行登録の効力発生予定日から1年を経過する日まで

(2024年7月9日から2025年7月8日まで)

3. 募集方法株主割当

4. 発 行 予 定 額 158,023,000円

(上記は、新株予約権証券の発行価額の総額(無償)に新 株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合 算した金額である)

当社は、2022年6月29日開催の第101期定時株主総会に、当社定款第18条に基づき本基本方針の内容を決定するための議案を付議し、承認されました。これに基づき、同日開催の当社取締役会において、本基本方針に基づく具体的な対応策(以下「本プラン」といいます。)を決定するとともに、その一環として新株予約権の発行登録を同日付で行っております。

なお、本プランの詳細につきましては、2022年6月29日付の当社プレスリリース「当社株式の 大量取得行為に関する対応策(買収防衛策)の更新について」をご覧下さい。

以 上